



长春亚泰

0比1

21' 朴成



北京国安

北京国安1比0小胜长春亚泰,朴成攻入制胜球

客场首胜 朴太萌“头”功

新京报讯 (记者张磊)昨日,中超联赛第11轮,北京国安客场挑战长春亚泰。第21分钟,朴成头球帮助北京国安赢得胜利。这也是北京国安本赛季客场首胜。“这是我们这段时间积累的结果。”主帅帕切科说。本轮战罢,北京国安积分达21分,积分排名从第5跃居第二。

在此前进行的5个客

场比赛中,北京国安无一胜绩。本场比赛前,长春经开体育场的场地让帕切科感到不满,他认为这样的场地环境“很难打出漂亮配合”。比赛中,国安的地面配合明显减少,起高球次数明显增加。尽管此前球队远征澳大利亚,但由于多数主力并没有随队前往,因而获得了更多的休息时间。只有那

佳一例外,5月15日与布里斯班怒吼队比赛中打满全场,昨日比赛仍首发踢满90分钟。

与上赛季相比,国安本赛季客场首胜“迟到”了10轮。赛后,帕切科首先向现场随队助威的北京国安队球迷表达了谢意。对于比赛的过程,葡萄牙人认为国安队胜在对机会的把握能力上,他

说:“上半场比赛双方表现差不多,无论进攻、角球还是传球,双方做得都相差无几,但在把握机会上国安要比对手做得更好一些,所以我们进了一个球。”最后,帕切科再次称赞了国安队员的职业精神,他说:“队员今天再次用表现告诉大家他们是最职业的队员,我们必须要保持这种精神。”



邵佳一抱起功臣朴成庆祝进球。

本版图片/Osports



长春亚泰主场落败,长春球迷很激动,久久不肯离去,还围堵住一辆京牌轿车。

■ 福星

朴成:是球砸到我的脑袋

“朴太萌”本赛季已攻入5粒进球

新京报讯 (记者张磊)中超联赛打入三球,亚冠联赛贡献两球。本赛季,北京国安队进行了17场比赛之后,朴成已成为北京国安队贡献5粒进球,联赛上的三球更是助北京国安拿到9分。目前,朴成已经锁定了一个主力位置。间歇期,他还将入选卡马乔的国家队远赴欧洲参加热身赛。“还行吧。”朴成对于很多问题的回答都是以简单为主。

朴成本赛季的神奇之旅始于亚冠联赛客场与蔚山现代队一役,虽然北京国安以1比2告负,但朴成的超远射还是成为绝对闪光点。“我是蒙的。”朴成喜欢笑着说真假难辨的话。联赛中,朴成打入的三个进球帮助北京国安队拿到了9分。主场与上海申花的比赛中,朴成首先破门;主场迎战贵州人和的比赛中,朴成绝杀对手;与长春亚泰队

的比赛,同样贡献了惟一的进球。最近两场比赛中,直言不擅长头球的朴成连续两次头球得分,“不是我想头球,是球砸到我脑袋上了。”朴成开玩笑说。

与上赛季相比,朴成的进球数量明显增加,他认为主要原因是与队友的默契程度增加。本赛季以来,朴成逐渐成为京城球迷新宠,“朴太萌”的称号渐渐被叫响,“是吗?”朴成说。

■ 人事

马努离队已无悬念

新京报讯 (记者张磊)马努即将离开北京国安,顶替他的球员不是西多夫。昨日,北京国安客场1比0战胜长春亚泰。外援马努仍然未上18人大名单。上周主场与贵州人和比赛后,马努更是连预备队的比赛也没有参加。

连续无缘中超联赛,也没有进入亚冠联赛大名单,马努在北京国安已经失去了发挥空间。马努奇在谈到这位新外援时表示:“他是一名很好的球员,速度很快,传球也不错,但始终与我们不在同一个频率上。”间歇期前,中超联赛只剩一轮。5月25日,北京国安将在主场迎战大连阿尔滨,马努已经失去了证明自己的机会。

与马努离队相对应的消息是,意大利媒体报道国安正在与恒大和申花争抢西多夫。中信国安集团副董事长罗宁表示:“这个事情应该没有,我没有听说过。”至于外援的去留以及新外援的引进,罗宁表示:“仍由帕切科决定。”

■ 论败

长春亚泰主教练萨布利奇赞国安有经验

“我们落后时有些紧张”

新京报讯 (记者张磊)在长春亚泰主教练萨布利奇眼中,与国安的比赛是一场困难的比赛。主场输球之后,萨布利奇认为主要原因是“国安经验更加丰富”。与此同时,长春亚泰队员在落后的时候则“显得有些紧张”,所以最终输掉了比赛。

本赛季以来,长春亚泰主场战绩一直不佳,此前4场比赛中只拿到了5分。

负于北京国安之后,5场比赛仍只拿到5分,平均每场1分。与之对应的是,北京国安在五个主场比赛中拿到了15分。主场输球让萨布利奇也表达了失望的情绪,他说:“这个比分显然不是我们期望的结局,在主场输掉比赛谁都会觉得不舒服,我们一直希望主场能赢得比赛,但结果总不是很好看,说明我们还要继续努力工作和训练,接下来有很多

困难比赛等着我们。”

谈及失利,萨布利奇一方面表示队员没有能够把握住进球的机会,他表示:“下半场我们尽全力想扳回比分,但队员踢得很紧,传球上有很多失误,特别是最后一传。”同时,萨布利奇还强调,与国安队相比,长春亚泰队的队员在落后时过于紧张,他说:“相反北京队经验很丰富,领先时把球控制得很好,最终赢得比赛。”